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„Lékařský výzkum přinesl obrovské množství léčebných postupů založených na důkazech,
avšak tyto nejsou všude přijímány, což vede k nedostatkům v poskytované péči," uvedl Alex
Morozov, generální ředitel a zakladatel Eviva Partners, lékařský vědec, spisovatel a bývalý
manažer ve farmaceutickém průmyslu. „Naším cílem je umožnit lidem činit rozhodnutí
založená na důkazech. To je dnes důležitější než kdy jindy. POH vznikl, aby bojoval proti
útokům na vědu a zdraví a aby oslovil lidi dříve, než se uchytí klamavé taktiky."

Eviva a POH stojí na třech principech:

• Přivádět veřejnost zpět k vědě: POH usiluje o to, aby lidé dokázali rozlišit pevné lékařské
důkazy od pseudovědy.

• Zahrnutí všech: Porozumění potřebám různorodých komunit a posílení jejich postavení
prostřednictvím důkazů a obousměrné komunikace.

• Žádné financování z průmyslu: Eviva je v současnosti financována z vlastních prostředků a
buduje koalici filantropů.

V neděli zveřejnil MSNBC komentář od Morozova, přední vakcinoložky Dr. Helen Petousis-Harrisové
a profesora Stephana Lewandowského, člena správní rady organizace Eviva.

„Zdá se, že Robert F. Kennedy mladší a další… organizují strategický útok na vakcíny obsahující
hliník," stojí v komentáři.

Vědecké důkazy však nepodporují tvrzení, že by byl hliník příčinou zdravotních problémů. V rozsáhlé
studii, která zahrnovala přes 1,2 milionu dětí, dánští vědci nezjistili žádnou vazbu mezi hliníkem
obsaženým ve vakcínách a padesáti chronickými onemocněními, mezi nimiž je i autismus.

Komentář varuje: „Pokud se antivakcinačním aktivistům podaří oslabit důvěru ve vakcíny obsahující
hliník i přes výsledky výzkumů, jako je dánská studie, následky budou katastrofální. Nemoci, kterým
lze předcházet očkováním, jako záškrt, meningitida, hepatitida nebo rakovina jater, děložního čípku
a penisu, se vrátí a způsobí obrovské množství úmrtí a utrpení. Výskyt autismu přitom zůstane
nezměněný, stejně jako tomu bylo desítky let."

Protecting Our Health není jen kampaň. Je to výzva k akci. Spojením vědeckých důkazů, vyprávění
příběhů a zapojení komunit usilují Eviva a POH o nápravu škod způsobených dezinformacemi a
vytýčení cesty vpřed — cesty založené na důkazech, posílení postavení lidí a zdraví pro všechny.

Pro více informací nebo podporu kampaně navštivte www.evivapartners.org.
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